

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

с.Вербки

20.01.2021 рік

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

Мета проведення закупівлі: забезпечення потреб закладів дошкільної та загальної середньої освіти, які підпорядковані Виконавчому комітету Вербківської сільської ради у закупівлі масла вершкового для належної організації харчування дітей у 2021 році.

Замовник: Виконавчий комітет Вербківської сільської ради.

Код ЄДРПОУ: 40210149.

Вид процедури: відкриті торги.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-20-000422-b від 20.01.2021 р.

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 код 15530000-2 «Масло вершкове»

Обсяг: Масло вершкове 72,5%, фасоване по 0,200 кг – 1091,0 кг

Очікувана вартість предмета закупівлі: 240 000 грн. з ПДВ (на підставі розрахунку вартості продуктів харчування з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та аналізу ринку. Визначення потреби в закупівлі товару (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) здійснюється на підставі аналізу його фактичного використання у минулих періодах та з урахуванням норм харчування для забезпечення належного харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти.

1. Кваліфікаційні критерії:

1	Кваліфікаційні критерії, згідно ст. 16 Закону Замовник вимагає від учасників процедури закупівлі подання ними документально підтвердженої інформації про їх відповідність кваліфікаційним критеріям	Документи, що вимагається від учасника процедури закупівлі та які обов'язково подаються у складі його тендерної пропозиції: 1. Наявність обладнання та матеріально-технічної бази: 1.1. довідка, складена у довільній формі, засвідчена підписом уповноваженої посадової особи та печаткою учасника (при наявності), яка підтверджує наявність у учасника складських та інших приміщень з зазначенням їх адрес. До інформаційної довідки додається: - технічний паспорт на складські приміщення або договір оренди складських приміщень (якщо складські приміщення орендовані), або інший документ, що дає право користування складськими приміщеннями з усіма додатками та актами прийому/передачі (термін дії договору/документу не менше ніж до 31.12.2021 року); - рішення про державну реєстрацію потужностей відповідно до Порядку проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб'єктам, затвердженого наказом Міністерства Аграрної політики та продовольства України від 10.02.2017 №39 або експлуатаційний дозвіл для потужностей (об'єктів) з виробництва, переробки або реалізації харчових продуктів; - Скан акту інспектування та листа територіального органу Держпродспоживслужби, що підтверджує
---	---	--

		<p>додержанням оператором ринку ним законодавства про харчові продукти (згідно наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України від 08.08.2019: №447 «Про затвердженні форми акта складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання оператором ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми, здоров'я та благополуччя тварин» та №446 «Про затвердження форми акта, складеного за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР), <i>дійсні на дату розкриття пропозицій</i>. У разі відсутності вищезазначених документів надати лист - пояснення щодо відсутності законодавчих вимог про отримання таких документів із посиланням на норми діючого законодавства</p> <p>1.2. довідка, складена у довільній формі, засвідчена підписом уповноваженої посадової особи та печаткою учасника (при наявності), яка підтверджує наявність у учасника транспорту, яким буде здійснюватися поставка товару, що є предметом закупівлі (сканкопія свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу (техпаспорт), договір про надання транспортних послуг або договір оренди автотранспортного засобу, якщо Учасник не має власного транспорту);</p> <p>* У разі використання послуг Перевізника з постачання продуктів харчування (продовольчої сировини), зазначається інформація щодо транспортних засобів Перевізника.</p> <p>** Учасник зазначає спеціалізований транспорт, призначений для транспортування продуктів харчування, що швидко псуються (ізотермічні види транспорту, транспорт з холодильним обладнанням, що забезпечують дотримання температурного режиму доставки 4 ± 2 С°).</p> <p>1.3. Документи про санітарне оброблення транспортних засобів для доставки продуктів харчування, як власних, так і орендованих автомобілів або тих, що знаходяться у користуванні за іншими, ніж договір оренди документами, договори на санітарне оброблення транспортних засобів.</p> <p>2. Наявність в учасника процедури закупівлі працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід: На підтвердження відповідності встановленому критерію Учасник надає інформаційну довідку, за підписом уповноваженої особи Учасника та завірений печаткою (при наявності), складену у довільній формі, що містить наступну інформацію: загальна чисельність персоналу; посада, ПІБ, досвід роботи загальний та на займаній посаді. Копії медичних книжок працівників учасника (водіїв, експедиторів, комірників, тощо), які будуть залучені до виконання поставок товару, що є предметом закупівлі. Копія водійського посвідчення водіїв, які будуть залучені до виконання поставок товару, що є предметом закупівлі.</p> <p>3. Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічних за предметом закупівлі договорів: Лист (довідка) у довільній формі, за підписом уповноваженої особи Учасника та завірений печаткою (при наявності) з інформацією про</p>
--	--	--

		<p>виконання аналогічного (аналогічних)* договору (договорів) з аналогічним предметом закупівлі, який зазначено в даній тендерній документації, з підтверджуючими документами. До довідки додаються: - договір відповідно до довідки; - відгук від замовника про належне виконання учасником договору, зазначеного у довідці (відгук надається на фірмовому бланку замовника, завірений печаткою та підписом Замовника).</p> <p>Примітки: *Аналогічними договорами чи аналогічним договором відповідно до умов даної тендерної документації є договір предметом закупівлі якого є товари що відповідають коду ДК 021:2015 – 03220000-9 «Овочі, фрукти та горіхи».</p> <p>4. Наявність фінансової спроможності, яка підтверджується фінансовою звітністю .</p>
--	--	---

2. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

ДК 021:2015 код 15530000-2 «Масло вершкове» (форма, яка подається Учасником на фірмовому бланку (в разі його наявності) у складі своєї пропозиції

№ з/п	Назва товару	Кількість, кг	Строки поставки	Вимоги до якості	Порядок поставки
1	Масло вершкове 72,5% фасоване по 0,200 кг ДСТУ	1091,0	З дати підписання договору і до 31 грудня 2021 року, згідно заявок, окремими партіями на умовах замовника	Масло вершкове, фасоване в упаковці по 200 грам, солодко вершкове, «селянське» (або еквівалент), виготовлене лише з коров'ячого молока та продуктів його перероблення, має притаманний йому смак, запах та пластичну консистенцію за температури плюс 12 оС мінус 2 оС, з вмістом молочного жиру 72,5 %, без харчових Е-добавок. Якість повинна відповідати діючим стандартам та технічним умовам в Україні	Термобудка; термобудка з холодильним устаткуванням

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерних пропозицій: копії документів, які підтверджують якість, безпеку та відповідність ДСТУ на кожне найменування Товару.

Для підтвердження якості товару, що є предметом закупівлі, Учасник додає:

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи (при наявності), копію декларації виробника або посвідчення якості (обов'язково), також інші копії документів які підтверджують технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, це може бути: копія Звіту за результатами лабораторних досліджень, вимірювань, випробувань факторів середовища життєдіяльності людини на відповідність санітарному законодавству України; копія експертного висновку; копія протоколу випробувань (Органи стандартизації, метрології та сертифікації);

Скан акту інспектування та листа територіального органу Держпродспоживслужби, що підтверджує додержанням оператором ринку ним законодавства про харчові продукти (згідно наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України від 08.08.2019: №447 «Про затвердження форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання оператором ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми, здоров'я та благополуччя тварин» та №446 «Про затвердження форми акта, складеного за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР);

Наявність сертифікату на систему управління якістю (ISO), виданого на ім'я учасника; сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів (ДСТУ ISO 22000:2007 (ISO 22000:2005), виданого на ім'я учасника. Товар відповідає вимогам санітарного законодавства України, які діють на момент проведення процедури закупівлі.

ТОЩО

Учасник до вищезазначених документів, в обов'язковому порядку подає у складі пропозиції тендерних торгів лист в оригіналі (за підписом керівника з відтиском печатки) про співпрацю з виробником (відповідно до декларації, яку надає учасник, для підтвердження якості товару).

У разі отримання товару не у виробника, лист в оригіналі (за підписом керівника з відтиском печатки) про співпрацю з суб'єктом господарювання, у якого Учасник планує отримувати товар, з метою постачання в заклади освіти, що входять в структури Виконавчого комітету Вербківської сільської ради.

Тендерна пропозиція, що не відповідає технічній частині, буде відхилена як така, що не відповідає вимогам замовника.

1. Постачанню підлягає продукція, відповідно з ДСТУ, термін придатності якої залишився не менший, ніж 80% від загального. Товар поставляється Замовнику з гарантією того, що він є придатним до використання протягом строку, що визначений виробником на упаковці Товару чи в супровідній документації, з таким розрахунком, щоб він міг бути фактично використаний за призначенням до спливу цього строку.

Товар поставляється у споживчій тарі (пакуванні), що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність, товарний вигляд, а також якість та безпечність під час транспортування і зберігання.

Примітки.

При постачанні предмета закупівлі до закладів освіти необхідно дотримуватись вимог Закону України Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів №771/97-ВР від 23.12.1997р., наказів Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я № 298/227 від 17.04.2006 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 5 травня 2006 року за №523/12397 та №242/329 від 01.06.2005 року, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 15 червня 2005 року за №661/10941, санітарних норм і правил, інших нормативних документів, які регулюють процес забезпечення продуктами харчування дітей і підлітків в організованих колективах.

